

本月28日下午6点至10月5日上午7点——

我市220千伏大田变将进行2#主变扩建

扩建期间将保证居民生活用电,对企业实行有序用电

本报讯 (记者张健)随着大田区域社会经济的进步,对用电的需求不断增长,为了更好地着眼于大田区域未来的发展,解决电力供应问题,市供电局决定于本月28日下午6点至10月5日上午7点,对大田的220千伏大田变进行2#主变扩建,以增加大田变的供电能力。

9月14日,记者从市供电局了解到,扩建期间220千伏大田变全停后,将造成110千伏南湖变、浦山变、良峰变、白云变和35

千伏东藤变、邵家渡变、管岙变失去主供电源,届时古城街道、大田街道、大洋街道、邵家渡街道、东藤镇、汇溪镇、涌泉镇等镇街的电力正常供应将受到影响。为保障这些区域的居民正常用电,扩建期间将对该区域内的企业实行有序用电。

据供电局相关负责人介绍说:220千伏大田变电所扩建完工后,该区域的电网供电能力将翻一番,可有效缓解该区域供电紧张的局面,为保障区域电网安全、稳定运

行和促进地方经济的发展将起着积极的推动作用。

“由于此次220千伏大田变扩建工程影响范围之大,综合各方面因素决定工程施工在国庆长假期间进行。长假期间为保证居民生活用电,使广大镇街居民能够过上欢乐祥和的中秋节和国庆节,希望涉及到的企业能够积极履行社会责任,提前合理

安排生产,在大田变扩建施工期间,主动将生产全面停下来,让电于民。”市供电局的相关负责人说。



104国道临海青岭至黄土岭改建工程通过竣工验收

本报讯 日前,104国道临海青岭至黄土岭改建工程通过竣工验收。该工程于2004年开工,2009年完工并通过竣工验收。经过二年的缺陷责任期后,2012年4月10日,该工程通过竣工质量鉴定。

104国道临海青岭至黄土岭改建工程起于临海青岭,终于黄岩浦西,全长12.46公里,工程总投资为1.55亿元。按级公路标准设计,设计行车速度为80公里/小时,属省“四自”工程。它的建成通车,将更好地缓解该路段车辆拥堵情况,有效地提升104国道的车流量,促进地方经济社会全面发展。

(卢赛飞)

街头巷尾

孩子要交学费,赌债也要还,怎么办? 糊涂男子抢了廿六元被刑拘

本报讯 孩子要交学费,赌债也要还,怎么办? 糊涂的他竟然决定抢劫! 孰料第一次出手抢了26元,第二天就被古城派出所刑拘中队民警抓获。

据了解,40岁的岑某来自贵州,去年9月份来到黄岩打工,由于一些个人原因,今年7月辞职。没了工作的他并没有继续寻找工作,而是把赚钱的目光锁定在赌桌上,但却总是输多赢少。

9月初,岑某的孩子开学要交学费。“上哪凑钱去呢?” 几经考虑的岑某决定“抢一把”。3日晚上,岑某约了老乡“小贝”骑着助力车来到临海准备实施抢劫。两人开始一直在街头闲逛,寻找机会,早晨11时许,他们终于锁定了目标,一个单身女子背着包在路旁行走。岑某赶紧过去抢她的手提包,女子本能地抓住手提包不放,挣扎中,岑某动手打了女子。随后抢过手提包便跑,直至跑到一个小区绿化带,发现后面没有人追过来,岑某这才停了下来。赶紧打开手提包查看,发现只有26元现金和随身物品等,岑某只好拿着26元钱折回去找到“小贝”,两人落荒而逃。

目前,岑某已被我市公安局刑事拘留。让民警感叹的是,岑某抢的26元钱,在回去的路上加油使用去了22元。

(黄慧珍 何挺)

浙江伟星新材“电熔管件开发”获省级管理创新项目

本报讯 近日,浙江伟星新型建材股份有限公司的“基于QFD、FMEA集成的电熔管件开发”项目喜获浙江省质量管理创新项目二类奖项,成为我市首个荣获省级管理创新项目的企业,对推进我市服务

业快速发展起到了重要的作用。据了解,该项目的实施满足了客户对于电熔管件的要求,解决了在使用过程中的喷料、冒烟、连接不牢、打压渗水、观察孔倒吸等几大技术难题,取得了良好的预

期成果,产品的合格率得到很大的提升,且获得了显著的经济和社会效益。浙江省质量管理创新项目一类奖项有2个,二类有12个,我市仅此一家获奖。

(林燕)

图说新闻



9月12日,市消防大队古城中队战士冒着高温进行挂梯训练。市公安消防大队全体官兵自9月初开始,以饱满的精神进行科学施训,并按照“十八大”安保要求开展各类应急演练活动。

于平摄

18个月锲而不舍

我市交警揪出“1·30”重大交通事故逃逸肇事者

本报讯 看到了受害者陈某某那感激和满意的表情后,市交警大队分管事故的副大队长金高平终于长长地吁了口气,历时18个月的“1·30”临海重大交通事故逃逸案终于圆满地画上了句号。

事情要从去年的一起重大交通事故逃逸案说起。2011年1月30日19时50分左右,在中山路8号附近发生了一起交通事故,行人陈某某由南往北在横穿公路时,被一辆伪造牌照的轿车撞倒在地。这名驾驶员驾车仓皇地逃离现场,在撞上非机动车道上的电线杆后无法行驶,才下车弃车逃离。20时许,倒在中山路路面上的陈某某,又被一辆小型普通客车碾压,同样,这位驾驶员也是驶离了现场。但他迫于压力,在20时40分左右,又回到现场向处理的交警投案。事故发生后,陈某某经医院抢救无效死亡了。这是一起重大交通事故逃逸案,对交警

来说,弄明第一个事故肇事者是非常重要的,因为他是这起事故的关键人物。当警方用车找人的方法,先识破了那副号牌系伪造的,再按车辆登记信息找到临海某某汽车租赁公司时,查到这辆车是以吴某某的驾驶证租下的。但当交警来到吴某某家时,却是人去楼空,不知踪影。

一周后,线人传上了一条线索:这辆号牌为浙JWJ8XX轿车是陈某某花钱租下的,当发生事故时也是陈某某驾驶的,为什么要用吴某某的驾驶证租呢?原来,陈某某是一个没有驾驶证的行为人,租车只好借用好友吴某某的驾照。一天下午,当闻信得知,陈某某与吴某某两人托人在某某大酒店商量对策和经济补偿方法时,马上就安排人手暗地靠上,但对方有如惊兔,警方还是扑空。

去年8月中旬,出逃在外的吴某某迫于警方压力,经反复掂量后,终于来到临海交警

大队事故中队投案自首。虽然他的口供进一步证实了线人提供内容的准确性,但单凭吴某某的一方供词是无法结案的。到10月上旬,公安内部全国上下开展的“清网行动”白日化阶段时,因“故意伤害”而上网的陈某某,终被当地派出所“请”到了看守所。

对他保持高度关注的临海交警,当晚就到看守所对他进行提审,但陈某某就是咬死只承认自己因打架而致人伤害的事实,绝不承认自己驾车致人死亡而逃逸的违法行为。虽然临海交警大队事故民警一而再、再而三地赴看守所提审,但一时间要想从他口有所突破还是比较有难度。

随着时间的推移,痛失亲人的陈某某家属和受伤的姚某,来市交警大队事故办案处也越来越频繁了,对交警的办案能力也是越来越不自信了。今年5月份刚上任的金高平,深感肩上

的压力空前之大。他和以前办案民警一起,翻开厚厚的案卷进行细细地重温,从陈某某的平时生活中找细节,从亲人中找心理薄弱点,从人脉中寻找突破口……

8月20日,市交警事故中队“1·30”重大道路交通事故逃逸案专案组,第四次驻入了临海市看守所。这次专案组来看守所前,可真下足了功夫,根据事先准备的详细材料,第一晚就有的放矢,几乎句句都击在陈某某的心坎上,加上金高平的将心比心、换位思考的提审艺术,到24时左右,陈某某终于开口要香烟抽了。陈某某边对付着民警的提问,边脑海里进行剧烈的思想斗争,额头上的豆大汗珠不时冒出,第二天早晨11时左右,陈某某那条侥幸的心理防线终于彻底垮掉了,彻底交代了自己交通逃逸的实事。(金林伟 柳益群)

(上接第1版)

最终,经过半年的磨合,重组成功,各方重新投入1500万元,让项目“起死回生”,并确保元旦前对外营业。

抓项目的关键是破难题。为此,该镇以破解要素制约为突破口,坚持走“政府主导、市场运作、多元筹资、社会共建”道路,突破城镇建设资金瓶颈,努力拓宽融资渠道。针对大项目,该镇以国有商住土地作为抵押,通过积极利用融资平台争取城镇建设资金。就凭着四两拨千斤的本领,该镇投入5000多万元,启动东洋大道沿线16项城镇建设项目,总投资达3亿元。

同时按照“谁投资、谁经营、谁受益”的思路,充分运用市场机制,发挥招商引资助推器作用,更多地发挥民间投资的作用,打破所有制和地域界限,建立以政府投入为导向,国家、集体、个人和民间资本共同投资建设投资机制,多元化筹措城镇建设资金。今年,四岔村就在桃渚镇的引导下,投资2000万,启动四岔五金装饰城和四岔大楼二期工程。据了解,随着年内对外营业,该村年集体收入有望由原来的800多万元增至1500万元。

未雨绸缪,该镇还针对重点区块,破解难题,实施土地开发储备机制,为今后开发打下扎实基础。下山头村就是其中的成功典型。在星湖花城开发过程中,该村留下了难解的历史遗留问题。对此,该镇先从规划入手,将该村578.2亩集体土地整体规划,留好村民的自留地,明确各块土地的用途,给村民吃下“定心丸”;同时,通过深入细致的梳理,一一化解各种矛盾。经过半年的努力,该村的政策处理工作取得决定性突破,全村578.2亩土地顺利收归村集体所有,土地征收工作顺利推进,绝大部分村民已自愿领取了土地补偿款。如今,只要项目合适,即可落地该村。

增强综合实力,做“强”城镇化

城镇的发展必须以经济发展为支撑,而经济发展的关键是促进产业集聚。

为此,该镇紧抓东部区域大开发机遇,主动对接头门港和北洋工业城,切实加快新型工业发展区建设;依托74省道建设和红脚岩国家一级渔港开港契机,加快开发红脚岩区块1000多亩新型工业园区,推进水、电、路等基础设施建设;以招商引资为突破,加快科技含量高、上规模、无污染的一类工业发展。

作为农业大镇,该镇积极提升柑橘、西兰花、水产等传统特色产业,以特色创品牌,以品牌带产业,规范农民专业合作社发展,大力扶持以浙江宏野公司为龙头的设施渔业发展,目前,一区养殖区交换池完成50%,其中大池40口中,小池28口中,共投入1800万元;推进红脚岩国家一级渔港配套建设,坚持走“以港兴渔、以港兴镇”道路,重点抓好洞港现代渔业主导产业示范园建设,目前项目完成进度65%。

此外,该镇依托自身丰富的旅游资源,完善景区景点布局,统筹推进核心景区和配套景区建设,形成多层次多样化旅游体系,以产业化促进城镇化。如加强桃渚军古城保护和开发;推进龙湾海滨公园景区二期项目开发;提升红脚岩渔港综合服务功能;全面完成桃江十三渚旅游精品景区开发,建成一个知名度高、吸引力强、风格独特的新兴景区,联动其它景区形成巨大的品牌牵引力,实现生态休闲旅游和城镇化进程的和谐互动发展。

更正

2012年9月13日本报三版刊登的《临海市部分市管领导职位多维提名差额比选工作公告》中,其中《目标职位推荐提名资格条件》表格“临海市招标投标中心主任1名”职位栏出现重复,现予以更正。

本报编辑部
2012年9月17日

市政府为民服务热线: 85189000

天气预报 今日 21-27°C 多云 明日 21-28°C 多云 今日气象指数 风力:3-4级 人体舒适度:温度不高,会使您感到很舒适。 穿衣指数:建议着薄型套装或牛仔衫裤等春秋过渡装。 紫外线指数:紫外线强度较弱,建议出门前涂擦SPF在12-15之间、PA+的防晒护肤品。